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№ 2 від 11.10.2021 

 

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ 

(далі – «Запит») 

 

ГО «Чернігів Європейський» (далі «Організатор») оголошує конкурс на 

місцеву закупівлю «Харчування під час заходів» 

 

Джерело фінансування закупівлі – Програма ООН з відновлення та 

розбудови миру: проєкт «Кроки до беспечної громади: протидія булінгу у 

молодіжному середовищі/ Step to safe community: bulling prevention in the 

youth environment» (Договір про надання гранту № 006UN_RPP2302-

01555/01)  
 

Таблиця 1: Опис позицій послуг за якими буде обрано переможця: 

№ Найменування Кількість Період 

постачання 

1. Кава-перерва під час презентації гри та 

перфомансу для учнівського 

самоврядування та психологів і 

соціальних педагогів м. Чернігова 50 осіб 

1 Жовтень-

грудень 2021 

року 

2. Кава-перерва під час проведення 

Відкритого простору (підсумковий захід 

проєкту) 60 осіб 

1 

3. Харчування команди під час виїздів в ТГ 

(команда - 15 осіб: 12 акторів, експерт-

психолог, тренер-модератор, логіст)  

10 
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Таблиця 2: Вимоги до постачальника 

Обов’язкові кваліфікаційні вимоги до 

постачальника товарів або 

виконавця робіт та послуг 

Документи, які підтверджують 

відповідність кваліфікаційним 

вимогам 

Право на здійснення 

підприємницької діяльності 

Копія свідоцтва про державну 

реєстрацію; 

Виписка/Витяг з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб 

(ЄДР) копія витягу з реєстру 

платників єдиного податку 

 

Вимоги до вартості місцевої закупки: 

1. Вартість товарів, робіт та послуги не повинна включати ПДВ  

 

Склад цінової пропозиції: 

1. Цінова пропозиція у формі рахунку-фактури або комерційної 

пропозиції, прайс-листа, офіційного листа, іншої форми за Лотами з 

вказаною інформацією (Табл. 1) 

2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та 

кваліфікаційним вимогам (Табл. 2) 

 

Підписання та подання своєї цінової пропозиції учасник погоджується з 

наступним: 

1. Участь у закупівлі пов’язаних осіб або ж змова учасників місцевої 

закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати 

закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником 

буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням 

всього отриманого таким постачальником за договором та 

відшкодування збитків завданих Організації 

 

Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з 

постачальниками: 

Контактна особа, відповідальна за закупівлю: Гайда Наталія Олександрівна, 

тел. (066) 298-46-91 

Адреса електронної пошти: gaydaynataliia@gmail.com 

 

Методика обрання переможця конкурсу (процедури місцевої закупівлі): 

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Робочою групою проєкту 

відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та 

іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, містяться у цьому 

Запиті. З вибраних цінових пропозицій обирається пропозиція з найнижчою 
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ціною та постачальник/виконавець, який подав таку цінову пропозицію, 

оголошується переможцем процедури місцевої закупівлі. 

Визначення переможця даної процедури закупівлі відбудеться, протягом 1 

робочого дня з дати відкриття цінових пропозицій 

Результат процедури закупівлі буде повідомлено всім учасникам не пізніше 2 

календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця 

шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам місцевої 

закупівлі поштою або електронною поштою. 

 

Додаткова інформація 

Відповідь на цей запит цінових пропозицій, разом із документами, 

зазначеними у таблицях, прошу направити не пізніше 21 жовтня 2021 року 

до 16.00 за київським часом, за адресою: 14033, м. Чернігів, Шевченка, 95, І 

корп. каб. №229. 
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